ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ПО ИСПОЛНЕНИЮ
БЮДЖЕТА ПО ДОХОДАМ СЛОБОДО-ТУРИНСКОГО РАЙОНА 
ЗА 1 ПОЛУГОДИЕ 2012 ГОДА.


В Слободо-Туринском муниципальном районе проанализировано исполнение  доходной части бюджета за  1 полугодие 2012 года.


Уточненное бюджетное назначение по налоговым и неналоговым доходам составило 66292 тыс. руб.

В 1 полугодии 2012 года  в местный бюджет поступило 31997  тыс. руб. налоговых и неналоговых  доходов, что составляет  48%  годового назначения.
Проведенный анализ поступивших доходов в бюджет Слободо-Туринского муниципального района в 1 полугодии 2012 года показал, что произошел значительный рост доходной части бюджета по сравнению с аналогичным периодом прошлого года  на  17806 тыс. руб. или  на  125  %.  Увеличение доходной части бюджета связано, прежде всего, с заменой  дотации из областного бюджета дополнительным нормативом отчислений по налогу на доходы физических лиц, что сказалось на темпе роста поступлений от НДФЛ (449%). Налог на доходы физических лиц в  1 полугодии 2012 г. в консолидированный бюджет поступил в сумме  25542  тыс. руб., что составило 46% годового назначения. 

Значительная доля налога на доходы физических лиц поступает от работников бюджетной сферы, это порядка 63,7%. Наибольший удельный вес в объеме поступлений НДФЛ обеспечили:  Слободо-Туринский  муниципальный отдел управления образованием, Слободо-Туринская центральная районная больница.
Единый налог на вмененный доход для отдельных видов деятельности в отчетном периоде  поступил в бюджет в сумме  1489 тыс. руб., что составило 54% годового назначения и 121 % роста. 
Основные платежи по данному налогу поступают от торговли, это 74% от общей суммы поступлений. В отчетном периоде наблюдается  рост оборота розничной торговли  в целом в сравнении с прошлым годом на  12 %, что также повлияло на рост поступлений по единому налогу на вмененный доход. Кроме того, снизилась недоимка по данному налогу на 7% по отношению к началу года.
Единый сельскохозяйственный налог в отчетном периоде поступили в  сумме 

31 тыс. руб., что составило 35% годового назначения. Низкий процент годового назначения обусловлен убыточностью сельскохозяйственных предприятий.
Доходы от  госпошлины   в  отчетном периоде  поступили в местный бюджет в сумме   240 тыс. руб., что составило   43 % выполнения годового плана и  27%  роста по сравнению с  прошлым  годом. Снижение роста связано с тем, что в 2012 году государственная пошлина за государственную регистрацию транспортных средств и иные юридически значимые действия, связанные с изменениями и выдачей документов на транспортные средства, регистрационных знаков, водительских удостоверений поступает в федеральный бюджет, а государственная пошлина за проведение государственного технического осмотра, регистрации тракторов, самоходных и иных машин, за выдачу удостоверений тракториста-машиниста (тракториста)  поступает в областной бюджет.
Доходы от использования имущества, находящегося в муниципальной собственности, в отчетном периоде поступили в бюджет в сумме 179 тыс. руб., что составило  74 % исполнения годового назначения. Высокий процент исполнения, связан с тем, что в районе быстрыми темпами идет жилищное строительство, гражданам предоставляются в аренду земельные участки под личное подсобное хозяйство с правом строительства жилого дома. 
Плата за негативное воздействие на окружающую среду в 1 полугодии 2012 года поступила в сумме 90 тыс. руб., что составило 61% годового назначения.  Темп роста в сравнении с аналогичным периодом прошлого года 68%. Снижение роста связано с тем, что в 1 кв. 2011 года проводились уточнения поступлений платы за негативное воздействие на окружающую среду, квалифицированных как невыясненные поступления прошлых лет.

Доходы от оказания платных услуг  в 1 полугодии 2012 г. поступили в бюджет в сумме 4063 тыс. руб., что составляет  62 % годового назначения. Темп роста в сравнении с 1 полугодием прошлого года    составил  81 %. Высокий процент исполнения годового назначения в основном связан с ростом посещаемости детских садов. Снижение роста данных платежей обусловлено тем, что с 2012 года доходы от  предоставления медицинских платных услуг в бюджет района не поступают,  в связи с реорганизацией муниципального учреждения здравоохранения.

Поступления  от продажи материальных и нематериальных активов в отчетном периоде  составили 76 тыс. руб., в том числе 52,8 тыс. руб.  от продажи 
машины  и  23,6 тыс. руб. от реализации земельных участков. Годовое назначение составило 23%. Низкий процент выполнения связан с отсутствием покупателей на реализуемое имущество.

Прочие неналоговые доходы по состоянию на 01.07.2012 г. составили 
(-28 тыс. руб.), это выясненные поступления прошлого года. 
Общая сумма недоимки  в местный бюджет на 01.07.2012 г. составляет   

5779 тыс. руб.  По сравнению с началом года  недоимка возросла на 3598 тыс. руб. 

Основная доля недоимки приходится на недоимку по налогу на доходы физических лиц  
( 85%), которая на 01.07.2011 г. составила 4897 тыс. руб. Значительный рост недоимки произошел в результате установления дополнительного норматива отчислений от НДФЛ (66%). Основными недоимщиками по НДФЛ являются Слободо-Туринское потребобщество и предприятия ЖКХ, которые проходят процедуру банкротства, а также МУАТП «Трэффик», СПК «Сибиряк».
Недоимка по единому налогу на вмененный доход   с начала года снизилась  на 7%  и на  01.07.2011 г. составила  392  тыс. руб., основным недоимщиком также является Слободо-Туринское потребобщество, задолженность которого  свыше 300 тыс. руб.
Недоимка по доходам от использования имущества  на 01.07.2011 г. составила 
103  тыс. руб., основная доля  приходится на Слободо-Туринское потребобщество.

Недоимку  по платежам за негативное воздействие на окружающую среду  имеет    Слободо-Туринская ЦРБ в сумме 375 тыс. руб.

Значительное влияние на поступление налогов в местный бюджет оказывают заседания рабочей группы при Межрайонной инспекции ФНС  России № 13 по Свердловской области и межведомственной комиссии, с приглашением руководителей и частных предпринимателей, где рассматриваются вопросы  о     легализации «теневой» заработной платы и о повышении заработной платы, об улучшении работы убыточных организаций и   о сокращении недоимки во все уровни бюджета по всем видам налога.  

В 1 полугодии 2012 года было проведено  три  заседания межведомственной комиссии с приглашением руководителей предприятий и частных предпринимателей. Было заслушано 16 организаций, предприятий и индивидуальных предпринимателя. По итогам работы комиссии в 1 полугодии 2012 года была погашена задолженность в бюджет по НДФЛ- 698 тыс. руб., по ЕНВД – 116 тыс. руб. 

 В настоящее время  налоговыми органами и органами местного самоуправления усилена работа с убыточными организациями и недоимщиками, поскольку в качестве одного из возможных источников дополнительных поступлений является процесс легализации налоговой базы убыточных организаций за счет вывода доходов из тени. 

Финансовое управление в отчетном периоде проводило определенную
организационную работу по стабилизации поступлений доходов в местный бюджет. Она 
была направлена на выполнение мероприятий  по исполнению доходной части бюджета. Результаты  проведенного анализа исполнения доходной части бюджета муниципального
района,  Финансовое управление регулярно предоставляет для опубликования в средствах массовой информации (районная газета «Коммунар»). А так же, разработаны и утверждены постановлением Главы муниципального района от 24.02.2011г. №  40 мероприятия по дополнительной мобилизации налоговых и неналоговых доходов местного бюджета на 2012 год. 
25 июня текущего года на Совете глав муниципального района главам сельских поселений было рекомендовано активизировать работу с неплательщиками налогов и сборов, проводить балансовые комиссии с приглашением неплательщиков в бюджеты поселений, организовать работу «мобильных групп» по выявлению собственников имущества и земли, которые не оформлены в установленном порядке. А так же главам поселений рекомендовано организовать работу по выявлению на территории поселений временно работающие обособленные подразделения организаций и привлечению их к постановке на налоговый учет.
Кроме того, необходимо продолжить совместную работу налоговых органов, регистрационной службы, отделения Пенсионного фонда, службы судебных приставов и других правоохранительных и контролирующих органов по дополнительной мобилизации доходов в бюджеты всех уровней. Особое внимание предполагается уделить практическим мерам по взысканию задолженности и недоимки прошлых периодов. Использовать меры ответственности, предусмотренные действующим законодательством для пресечения нарушений, прежде всего, налогового законодательства.
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