Пояснительная записка
к отчету о результатах проведения финансовым управлением администрации Слободо-Туринского муниципального района контрольных мероприятий при осуществлении полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю за 2022 год

                                             Общая часть

Финансовое управление администрации Слободо-Туринского муниципального района (далее – финансовое управление) осуществляет свои полномочия по внутреннему муниципальному финансовому контролю в  соответствии со статьей 269.2  Бюджетного кодекса Российской Федерации, частью 8 статьи 99 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», Решением Думы Слободо-Туринского муниципального района от 21.02.2018г., №223 «Об утверждении Положения о Финансовом управлении администрации Слободо-Туринского муниципального района», в соответствии с Порядком осуществления финансовым управлением администрации Слободо-Туринского муниципального района полномочий по контролю в финансово-бюджетной сфере, утвержденным постановлением администрации Слободо-Туринского муниципального района от 07.04.2020 № 157. 
Основные направления деятельности финансового управления, в части проведения внутреннего финансового контроля.

Финансовое управление при осуществлении деятельности по контролю осуществляет:
1) полномочия по внутреннему финансовому контролю в сфере бюджетных павоотношений
контроль за соблюдением бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения;
контроль за полнотой и достоверностью отчетности о реализации муниципальных программ, в том числе отчетности об исполнении муниципальных заданий;
2) внутренний муниципальный финансовый контроль в отношении закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд, предусмотренных частью 8 статьи 99 Федерального закона о контрактной системе
[bookmark: dst101801]- соблюдение правил нормирования в сфере закупок, установленных в   соответствии со статьей 19 Федерального закона от 05.04.2013 № 44- ФЗ «О   контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения  государственных и муниципальных нужд»; 
[bookmark: dst101405][bookmark: dst101407]- определения и обоснования начальной (максимальной) цены контракта, цены контракта, заключаемого с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем), начальной цены единицы товара, работы, услуги, начальной суммы цен единиц товара, работы, услуги; 
[bookmark: dst101408]-соблюдения предусмотренных настоящим Федеральным законом требований к исполнению, изменению контракта, а также соблюдения условий контракта, в том числе в части соответствия поставленного товара, выполненной работы, (ее результата) или оказанной услуги условиям контракта; 
 - соответствие использования поставленного товара, выполненной работы (ее результата) или оказанной услуги целям осуществления закупки.
Штатная и фактическая численность должностных лиц, осуществляющих внутренний муниципальный финансовый контроль – 1 единица.
Обязанности по осуществлению внутреннего муниципального финансового контроля исполняет главный специалист, имеющий высшее образование, и прошедший курсы повышения квалификации по программе «Контрактная система в сфере закупок товаров, работ, услуг».
Внутренний муниципальный финансовый контроль в сфере бюджетных правоотношений осуществляется в целях обеспечения соблюдения бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения.
Контроль в сфере закупок в соответствии с частью 8 статьи 99 Федерального закона №44-ФЗ осуществляется в целях установления законности составления и исполнения бюджетов бюджетной системы Российской Федерации в отношении расходов с осуществлением закупок, достоверности учета таких расходов и отчетности в соответствии с Федеральным законом № 44-ФЗ, Бюджетным кодексом РФ и принимаемыми в соответствии с ними нормативными правовыми актами Российской Федерации.
Планы контрольных мероприятий на 2022 год, утверждены приказами начальника финансового управления администрации Слободо-Туринского муниципального района от 24.12.2021 года № 100.
В 2022 году, в соответствии с планом, финансовым управлением проведено 3 плановых контрольных мероприятия охвачено 3 объекта контроля, в.т.ч.: По контролю за соблюдением бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, правомерность, эффективность расходования бюджетных средств, целевое использование средств бюджета, период деятельности 2021 год:
-Муниципальное автономное общеобразовательное учреждение «Сладковская средняя общеобразовательная школа»;
-Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Сладковский культурно-досуговый центр" в части структурного подразделения Томиловского Дом культуры;  
-БУК "Слободо-Туринское КДО" в части структурного подразделения Храмцовский сельский Дом культуры;
В результате камеральной проверки «Правомерность, эффективность расходования бюджетных средств, целевое использование средств бюджета в данных объектах контроля нарушения не выявлены. 

Таблица №1
	№ п/п
	Наименование показателей за 2022 год
	показатели

	1.
	Количество проверок соблюдения бюджетного законодательства, в т.ч. плановые

	3
3

	2.
	Объем проверенных средств(тыс.рублей)
	61 981

	3.
	Сумма выявленных нарушений, в т.ч.(тыс.руб.)
	0


	
	- нецелевое
	-

	
	- неправомерное
	-

	
	- неэффективное
	-

	
	- прочие нарушения
	-


Результаты проверок «Соблюдение субъектом контроля требований законодательства РФ о контрактной системе в сфере закупок».
В 2022 году, в соответствии с планом, финансовым управлением проведено плановое контрольное мероприятие и охвачен 1 объект контроля.
По ч.8 ст. 99 Закона № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» проведены контрольные мероприятия в следующем Учреждении:
- Муниципальное автономное общеобразовательное учреждение «Сладковская средняя общеобразовательная школа»;
Нарушения, выявленные в ходе контрольных мероприятий:
1. В нарушение норм п.5 ч.1 статьи 93 Закона № 44-ФЗ Заказчик, в связи с неверно выбранным способом закупки, превысил годовой объем закупок, который не должен превышать пять миллионов рублей или не должен   превышать пятьдесят процентов совокупного годового объема закупок заказчика и не должен составлять более чем тридцать миллионов рублей. Фактически, годовой объем закупок (данные плана-графика закупок на 2021 год, размещенный на сайте ЕИС; данные реестра закупок за 2021 год) составил 6 192 937,06 рублей, что на 1 192 937,06 рублей превышает предельный годовой объем закупок по п.5 ч.1 ст.93 Закона N 44-ФЗ.     
 2. В связи с несостоявшимся электронным аукционом, руководство МАУО «Сладковская СОШ» приняло решение о дроблении закупки на три договора подряда, что нарушило:
- Закон о защите конкуренции (ст.16 135-ФЗ) Разделяя закупку и заключаянесколько мелких контрактов, заказчик уходит от проведения конкурентной процедуры. Тем самым он нарушает принцип обеспечения конкурентной борьбы и необоснованного сокращения численности участников.  
- Гражданский кодекс (ст.170 ГК). Разделение одного договора может быть расценено, как притворная сделка, цель который — замаскировать крупную операцию. 
- Нарушение требований ст.24 Закона № 44-ФЗ. Заказчик отказался от конкурентных закупок. 
Данные нарушения выявлены при проведении контрольного мероприятия   в МАОУ «Сладковская СОШ".
Финансовым управлением администрации Слободо-Туринского  муниципального района осуществляется постоянный контроль за ходом исполнения представлений и предписаний  об устранении нарушений бюджетного законодательства Российской Федерации, иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения (далее – представление), предписаний об устранении нарушений законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд (далее – предписание), отчетов по результатам контрольных мероприятий, содержащих предложения (рекомендации) по устранению выявленных нарушений и недостатков вынесенных по результатам проведенных контрольных мероприятий в целях устранения выявленных нарушений и недопущения их в дальнейшей работе, а также принятия мер, направленных на устранение причин и условий, способствующих совершению нарушений. 
По результатам контрольных мероприятий составлено и направленно руководителям объектов контроля 4 акта по результатам контрольных мероприятий. По всем направленным по результатам контрольных мероприятий, предписаниям, представлениям, получена информация об устранении нарушений и недостатков в работе. Проведена работа по недопущению нарушений в дальнейшей работе.
Директору МАОУ «Сладковская СОШ" направлены: 1 предписание по устранению нарушений и недостатков. 
[bookmark: _GoBack]Результаты контрольных мероприятий доведены до сведений: главы Слободо-Туринского муниципального района; директора МАОУ «Сладковская СОШ", директора БУК "Слободо-Туринское КДО; директора МБУК "Сладковский КДЦ" и размещены на официальном сайте финансового управления(finsloboda@mail.ru). Опубликованы в единой информационной системе в сфере закупок (www.zakupki.gov.ru ) акты по результатам контрольных мероприятий  и предписания об устранении нарушений законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок.
Подготовлен и представлен отчет о результатах внутреннего муниципального финансового контроля за 2022 год. 

